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COMUNE DI MASSANZAGO  
PROVINCIA DI PADOVA 

 
ORIGINALE 

Prot. n. _____ 
Del ________ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 23 
 

OGGETTO: 
 

NOMINA CONSIGLIERI COMUNALI IN SENO AL CONSIGLIO DI 
AMMINISTRAZIONE DELLA PRO LOCO DI MASSANZAGO. 

 
L’anno  duemilaquattordici addì  due del mese di luglio alle ore 20:30, nella sala destinata alle 
adunanze, previa convocazione con avvisi scritti si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 
Straordinaria seduta Pubblica di Prima convocazione. 
 
Sono presenti i Signori: 
 SCATTOLIN STEFANO Presente 
 SCHIAVON SABRINA Presente 
 DALLAN OTTORINO Presente 
 COSTA JESSICA Presente 
 AGOSTINI EMANUELE Presente 
 TUFARINI DEBORAH Presente 
 OLIVI PIERPAOLO Presente 
 MARCON DANIELE Presente 
 BERTATO SABINA Assente 
 MALVESTIO ANNAPAOLA Presente 
 TOMBACCO FRANCA Presente 
 OLIVI FRANCESCO Assente 
 BERTOLDO DIEGO Presente 
   
Partecipa alla seduta il Sig. CELEGHIN D.SSA NADIA in qualità di Segretario Comunale. 
Il Sig. SCATTOLIN STEFANO nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, riconosciuta 
legale l’ adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
Scrutatori Sigg.:  
TUFARINI DEBORAH 
MARCON DANIELE 
TOMBACCO FRANCA 
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Viene sottoposta al Consiglio Comunale la seguente proposta di deliberazione. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
PREMESSO che la Legge Regionale Veneto 4.11.2002, n. 33 stabilisce che le Province con proprio 
regolamento definiscono le modalità di tenuta degli albi provinciali delle Associazioni Pro Loco; 
 
VISTO l’art. 4 del regolamento per l’esercizio delle funzioni delle associazioni Pro Loco, approvato 
con delibera del Consiglio Provinciale n. 66 del 29.9.2003, il quale prevede che siano iscritte a 
domanda all’Albo provinciale le associazioni Pro Loco che abbiano i requisiti previsti dalla 
medesima norma, tra cui “una rappresentanza dell’Amministrazione comunale alle riunioni del 
Consiglio che tenga conto delle minoranze”; 
 
VISTO l’art. 18 dello Statuto dell’Associazione Pro Loco di Massanzago, il quale prevede che nel 
Consiglio di Amministrazione sia presente la rappresentanza dell’Amministrazione Comunale con tre 
Consiglieri  eletti dal rispettivo Consiglio di cui uno appartenente alla minoranza; 
 
RITENUTO, pertanto, di procedere alla nomina dei tre Consiglieri Comunali che andranno a 
comporre il Consiglio di Amministrazione della Pro Loco; 
 
VISTO l’art. 7, comma 5,  dello  Statuto comunale ai fini della piena attuazione del principio della 
parità di genere; 
 
VISTO l’art. 42 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
UDITO l’intervento del Sindaco; 
 
SENTITE le proposte dei Capigruppo Consiliari; 
 
VISTO l’esito della votazione; 
 
ACQUISITO il parere favorevole della presente proposta di deliberazione  ai sensi dell’art. 49 e 
147/bis del D.lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
 
 

D E L I B E R A 
 

 
1. di nominare quali membri in seno al Consiglio di Amministrazione della Pro - Loco i 

Consiglieri Comunali: 

 
– ………………………  nato a ………………….. il ………….. (magg.)  
– ……………………... nato a ………………….. il ………….. (magg.) 
– ……………………..  nato a …………………..  il ………….. (min.) 
 
2. di comunicare le odierne determinazioni al Presidente della Pro Loco di Massanzago; 
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3. di dare atto che in ordine al presente provvedimento saranno osservate le disposizioni in 
materia di trasparenza ai sensi del D.Lgs. n. 33/2013; 

 
4. di dichiarare, con separata votazione, il presente provvedimento immediatamente eseguibile, 

ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000. 

 

************************ 

Discussione 
 
Il Sindaco relaziona sull’argomento:  il Consiglio Comunale ha la facoltà di nominare dei 
Consiglieri, tre Consiglieri, all'interno del direttivo del Consiglio di amministrazione della Pro Loco, 
che hanno il compito di verificare insieme i programmi, i bilanci,  soprattutto,  ma anche quello di 
proporre e portare le idee dell’Amministrazione, verificare insieme se c'è una collaborazione tra 
capoluogo e frazioni, e anche portare la voce dell'Amministrazione comunale; ritengo sia un ruolo 
molto importante per la collaborazione tra associazioni  e la pro loco comunale e tra comitati e la pro 
loco comunale. Dobbiamo nominare tre componenti del Consiglio comunale, tre Consiglieri 
comunali  che partecipino alle riunioni del Consiglio di amministrazione. 
 
Ci sono degli interventi a riguardo? La maggioranza propone, per non sovraccaricare le stesse 
persone, tenuto conto che devono essere soggetti che operano all’interno delle associazioni e ci 
lavorano, Agostini Emanuele e Marcon Daniele.  
 
Il capogruppo Malvestio Annapaola propone per la minoranza il Consigliere Diego Bertoldo. 
 
Il Sindaco pone in votazione la proposta di deliberazione in forma palese. 
 
 

        ************************* 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
VISTA la su estesa proposta di deliberazione; 
 
VISTI i pareri tecnico e contabile formulati dai Responsabili dei Servizi interessati ai sensi dell’art. 
49 e 147 bis del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
DATO ATTO che, in ordine alla presente proposta di deliberazione,  il  Segretario Generale non ha 
sollevato alcun rilievo in ordine alla conformità alle leggi, allo statuto e ai regolamenti, ai sensi 
dell’art. 97, comma 2° del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
UDITI gli interventi; 
 
Con voti n. 11, contrari n. //, legalmente espressi dai n. 11 Consiglieri presenti e votanti, nessun 
astenuto . 
 
 

DELIBERA 
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1. di nominare quali membri in seno al Consiglio di Amministrazione della Pro - Loco i 

Consiglieri Comunali: 

– Agostini Emanuele . (maggioranza)  
– Marcon Daniele  (maggioranza) 
– Diego Bertoldo  (mininoranza) 
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ TECNICA 
 
Visto: si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di 
deliberazione. 
 
 
 
Massanzago, li 30-06-2014 
 
 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 NOVELLO LUCIANA 
 

***** 
 
 
 
 
 
 
 

VISTO DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ECONOMICO FINAN ZIARIO 
 
Visto:  non influente ai fini della spesa. 
 
 
 
Massanzago, li 30-06-2014 
 
 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 ECONOMICO FINANZIARIO 
 MALVESTIO MANUELA 
 

***** 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 IL PRESIDENTE  IL SEGRETARIO GENERALE 
 SCATTOLIN STEFANO  CELEGHIN D.SSA NADIA 
 
 
 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 
Reg. pubbl. n. _________ 
 
Certifico io sottoscritto Segretario Generale su conforme dichiarazione del Messo che copia della 
presente delibera viene affissa all’Albo Pretorio comunale per la pubblicazione di 15 gg. consecutivi 
dal 07-08-2014        al 22-08-2014 
 
Massanzago, li 07-08-2014 
 
 IL SEGRETARIO GENERALE 
 CELEGHIN D.SSA NADIA 
 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Si certifica che la presente deliberazione, pubblicata a norma di legge all’Albo pretorio, senza 
riportare denunce di illegittimità, è divenuta ESECUTIVA il 18-08-2014. 
 
Massanzago, li 28-08-2014 
 
 IL SEGRETARIO GENERALE 
 CELEGHIN D.SSA NADIA 
 


